

醉酒男子骚扰邻座女生,他们站了出来……

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍)“当他站起来的那一刻,我知道自己没有选错人。”4月5日,小李接受记者采访时说。最近两天,因醉酒男子骚扰邻座女孩,小李的男朋友小乔和朋友小亮主动和女孩换座位帮忙解围的事情走红网络,吸引全国各地媒体关注和众多网友评论。网友@DU:这样的男朋友真棒,女

生也很善良;网友@瞳阳:让强者不再蛮横,让弱者得到保护。这才是我们要的和谐社会;网友@修仙小妖:希望多一些这样仗义相助的人……

“你别碰我……”4月4日近1时,在呼和浩特到巴彦淖尔的列车上,昏昏欲睡的小李听到后面座位传来一阵争执声。一名醉酒男子吵吵嚷嚷,不断骚扰旁边女孩,并强

行要和女孩握手。

“其实醉酒大叔旁边早先坐着一位阿姨,靠窗位置是一个女孩,因为女孩不断被打扰,坐在她对面的男生就主动与其换了座位,靠窗女孩与另一个女孩坐在醉酒大叔对面。但醉酒大叔仍然不依不饶,不断骚扰两个女孩。”小李说,听到他们争执后,她的男朋友小乔和朋友小亮主

动提出和这两个女孩换座位,让她们和自己坐在一起,给她们解围。

小李说,他们都在呼和浩特读大学,看到男朋友挺身而出的瞬间,心里感觉很暖,就随手拍了这段视频,没想到上传网后就火了。在小李心中,男朋友小乔善良、勇敢,是最吸引她的地方,自己很为他骄傲。



志愿服务暖民心

4月8日,志愿者为居民磨菜刀。当日,呼和浩特市新城区丁香路区域服务中心安泰社区举办了“志愿服务暖民心 用心点亮文明城”活动,志愿者们为居民提供了磨菜刀、义务理发和清洗地垫等便利服务,营造了和谐温馨的社区氛围。摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

青城赏花,这份攻略请收好!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠)桃花、杏花、丁香花……随着天气转暖,呼和浩特的各种花卉争相开放,那么,什么时间、什么地点的什么花卉最好看,这份赏花攻略请收好。

桃花:预计4月10~25日,公主府公园、青城公园、乌兰夫公园、丝绸之路公园的桃花适宜观赏;预计4月25日~5月20日,敕勒川公园的桃花适宜观赏。

杏花:预计4月13~20日,回民区乌素图杏花

谷、回民区坝口子村的杏花适宜观赏;预计4月13~27日,和林格尔县台格斗村的杏花适宜观赏;预计4月25日~5月5日,新城区红山口村的杏花适宜观赏。

榆叶梅:预计4月10~25日,丝绸之路公园的榆叶梅适宜观赏。

丁香花:预计4月25日~5月20日,将军衙署的丁香花适宜观赏。

一只狐狸误闯民宅咬伤居民……

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘 惠 通讯员 王雄飞)“警察同志,我家院子里跑进一只狐狸,怎么赶都赶不走,我媳妇还被它咬伤了。”4月6日傍晚,呼和浩特市托克托县公安局燕山营派出所接到辖区居民李先生电话求助。

“狐狸是肉食性动物,具有攻击性,你们千万不要离它太近!”值班民警一边叮嘱李先生,一边火速赶往现场。经民警现场辨认,闯入李先生家院子里的是一只国家二级保护动物“赤狐”,体型比较瘦小,具有很强攻击性,需要使用专业工具才能捕获,于是民警请求消防部门协助抓捕。

由于李先生家院落较大,这只狐狸一会儿钻入货车下,一会儿钻入草丛中,一次次逃脱民警和消防员的捕捉,经过两个多小时的“围追堵截”,才最终将疲惫的狐狸堵在角落成功捕捉,放置于收纳袋中。民警观察发现,狐狸体表没有明显伤痕,且精力旺盛,与林业等相关部门联系后,将狐狸放在树林里,重返大自然。

民警提醒:野生动物具有攻击性,如果遇到千万不要随意接触、驱赶或捕捉,以防被抓伤或咬伤,如遇到需要救助的野生动物,拨打110或相关部门电话求助。

半小时12次骚扰110 醉酒男子被拘留8天

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康)4月8日,记者从鄂尔多斯市达拉特旗公安局了解到,达拉特旗一男子半小时恶意拨打报警电话12次,被当地警方行政拘留8日。

据了解,居民杨某某几天前醉酒后多次恶意拨打110报警电话,并在通话过程中无端辱骂接警员。接警员告知其行为将承担法律责任,其仍不以为然,继续对接警员进行辱骂。达拉特旗公安局锡尼街派出所接到指令后对该案展开调查,迅速锁定违法行为人杨某某。经调查,杨某某于案发当日22时30分至23时04分期间,恶意拨打110接警电话12次,并辱骂接警员。在事实面前,杨某某对其酒后恶意拨打110报警电话,辱骂接警员的违法行为供认不讳。达拉特旗公安局依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十三条第一款第(一)项之规定,依法给予杨某某行政拘留8日并处500元罚款的行政处罚。

中伊国家武术散打对抗赛 将在呼和浩特开战

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲)4月8日,中伊国家武术散打对抗赛推介会在呼和浩特体育中心召开。该项赛事将于4月27日至5月3日在呼和浩特市举办。

据了解,本次比赛由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、伊朗武术协会、呼和浩特市人民政府、内蒙古自治区体育局联合主办。武术,作为中华民族的传统文化瑰宝,蕴含着深厚的文化积淀和独特的东方智慧。散打,作为武术的重要表现形式之一,更是以其特有的魅力和竞技性,成为了国际体育舞台上的一颗璀璨明珠。

本次比赛首次以国家队的形式进行组队,采用散打规则,比赛采用7×7规格拳击台。将有男子级别70公斤级、75公斤级、80公斤级、85公斤级、90公斤级5个级别,女子60公斤级、65公斤级、70公斤级3个级别,共8场散打比赛。